
АНКЕТА ПОТРЕБИТЕЛЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ (студенты)    мнение о деятельности учреждения 

ГБПОУ КК «Краснодарский музыкальный колледж им. Н.А. Римского-Корсакова»       ноябрь 2017г. (91 чел) 

№№ Вопрос ответы проценты 

количество чел., 

 

пол курс 

муж жен 

1 Как вы оцениваете организацию 

учебного процесса в КМК в 

целом? 

(необходимо выбрать только один 

вариант ответа) 

1) отлично 27% 25 8 17 1-4 

2) хорошо 46% 42 16 26 1-4 

3) удовлетворено 18% 17 7 10 1-4 

4) неудовлетворительно 1% 1 - 1 3 

5) затрудняюсь ответить 8% 6 2 4 1,3-4 

2 Удовлетворены ли вы качеством 

преподавания дисциплин в КМК в 

целом? 

1) да 89% 81 23 58 1-4 

2) нет 4% 3 3  2 

3) затрудняюсь ответить 7% 7 4 3 1-2,4 

3 Перечислите учебные 

дисциплины, которые, по вашему 

мнению, наиболее значимы для 

получаемой вами профессии: 

дирижирование 

хор 

сольфеджио 

гармония 

постановка голоса, вокал 

специальность 

фортепиано 

педагогика, методика 

литература 

музыкальная литература 

русский язык 

психология 

ансамбль 

история  мировой культуры, ЭХИМ 

анализ музыкальных произведений 

ЭТМ, музграмота 

Иностранный язык 

Все 

Литература 

История  

ОБЖ 

Инструментовка 

Мастерство актера, сценречь 
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Математика 

Оркестр  

Спец. предметы 

Хореография  

1 

1 

1 

2 

1 

1 

1 

2 

1 

2 

1 

1,4 

4 Назовите понравившиеся вам 

учебно-воспитательные 

мероприятия, проводимые в КМК: 

Концерты 

- 

Мастер-классы 

Классный час, лекции (беседы) 

Конкурсы (викторины) 

Экскурсии, музей 

Студент на досуге 

Конференции 

Все 

Театр  

 21 

31 

23 

7 

10 

6 

13 

3 

1 

1 

11 

8 

11 

6 

4 

2 

3 

10 

23 

12 

1 

6 

4 

10 

3 

1 

1 

1-2,4 

1-4 

1-4 

1-2, 4 

2,4 

2 

1-4 

2 

1 

2 

5 Какие учебно-воспитательные 

мероприятия, по вашему мнению, 

необходимы в КМК? 

Мастер-классы 

Концерты 

- 

Поход в театр (и оперный) 

Капустники  

Фестивали, конференции, семинары 

Беседы (наркотики, экстремизм) 

Музей 

Викторины 

КВН 

Конкурсы 

Дискотеки 

День Св. Валентина 

Развлекательные 

Театральный кружок 

 

 

 

 

18 

26 

39 

6 

1 

4 

4 

3 

1 

2 
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7 
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1-4 

2,4 

2 
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1,2,4 

2 

2 

2,4 

1, 4 

2 

2 

1 

2 

6 Как вы оцениваете уровень 

освоения практических дисциплин 

в КМК? 

(необходимо выбрать только один 

вариант ответа) 

 

1) отлично 23% 21 10 11 1-2,4 

2) хорошо 52% 47 10 37 1-4 

3) удовлетворено 17% 16 7 9 1-4 

4) неудовлетворительно 1% 1  1 3 

5) затрудняюсь ответить 7% 6 3 3 1-3 

 


